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TEXHOJIOIIKO-METAJIYPHIKU ®AKYJITET

KIIACUPUKAIIMOHU UCIIUT U3 MATEMATUKE 3A YIIUC HA

TEXHOJIOIIKO-METAJIYPIIKA PAKYJITET YHUBEP3UTETA ¥ BEOT'PALLY

IIudpa 3anaraka: | 20071

Tecr nma 20 3anaraka Ha 2 crpamume. 3azamu 1-3 Bpeme mo 3 moema, 3amamu 4-7
Bpene mo 4 moena, 3anamu 8-13 Bpenme mo 5 moema, 3amanm 14-17 Bpeme 6 moema m
samamu 18-20 Bpeme mo 7 moema. Ilorpeman oarosop aomocu —10% ox Gpoja moema
3a TavaH OJAroBOp. 3a0KpyxkuBawme N HE JOHOCH HUM HETaTMBHE HY MO3UTHBHE IOEHE. Y
Ciyuajy 3a0KpY:KMBamba BHINE OJ je[HOT, KA0 M y CJHYydajy He3aO0KPYKUBaEka HUjeIHOT
oxaroeopa, nobuja ce -1 moes.

s

. Ckyn pemema HejenHaunne

1 1
Jatbivatvs = Jatb—va—ih

Axo je a > 0 un b > 0, uspas MACHTUYKA je

jenmak uspa3sy

ViTE o VB e T
N Y2 By - @— at§ D g7z B)2Va¥h N) He sman.

1\ 0,25
. Bpeamoct nspasa ((2‘1 : (Z) ) -8) jemmaka je:
1 1
A) 4 B) —4; C) e D) 2; @E’ N) He 3nam.
-3 -3
. Ako cy a u b peannu 6pojesu u a? # b?, onga je uzpas 3 2l 2 PReETHYKE
jennak:
a+b a—b ab 2a 2b
i B OhTe Darw Darp W Hewm
. Konka ABCDA,B,C,D; je crpanune a. 3anpeMuEa nupammie uuja cy temena D,
C, A; u D, n3socnu
a’ V2 4 V3 4 V3 4 a®
N BYe 0¥ D)L @-6-, N He smmi.
. Koepunujert npasna mpase koja canpxku tauke A(1,2) n B(—3,1) je

1 1 3
Z, B) —Z, C) Z, D) 4, E) —4, N) He 3nam.

S5—z
<0;
$_4_0_]e

A) (4$5]; B) (_°°a4]U[5’ +°°); @(_0014)U[51 +°°); D) [41 5); E) (_0015]; N)
He 3mam.

3 2v2
. Ao jer<a< 7” M cosa = —i, onza je sin(2a) jemmako

3

A) _4T\/§; B) —%i; %i; D) %; E) —%; N) He 3mam.
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8. 36mp cBux pemema jemHaumue |z| + |z + 2| = |z + 3| + 3, jemnax je

17 4 15 18 11
A) 3 g; C) 3 D) 3 E) 3 N) He 3mam.

9. Ioepmuea napanenorpama crpamuma ayxwre 10cm m 15c¢m je 90cm?.  36mp
Jy*KUHA BUCHMHA OBOr mapaJsesorpama je (y cm)

A)9 B)S; O)T @15; E) 14;  N) He smam.

10. Pemema T, u 7, jensaumse z° —2az +2a—1 (a € R) 3anosomasajy ycnos z? +z3 <
T + T2, AKO M CAMO AKO a TPUIAZA CKYTY

1 1
.[ ]; [1,4<]; C) [—oo, 5]; D) [—oo, 5] U[1,+00); E) 0 (upazan ckyn);
) He 3mam.
1 1 1 . .
11. 36up S = + + + ... U3HOCH T, AKO j& I jeIHAKO:

T+1 0 (TT+1)2 0 (TT+1)3
A)2; B) 1 @4; D)0; E)-2 N) He snam.
12. Bpoj pemema jenpaunse 1+ sinz + cosz = 0, Ha uETEpBaNy (—7,7) je:
A) 4; B) 2; @1; D) 0; E) 3; N) He 3mam.
13. ®ymkmmja f(z) = —mz® + (m — n)z — n, (m,n € R) umMa mMakcumyMm jemmax —3, 3a
=1, ako m ¥ n OpUIALAjy CKyOy
@{-33F B30 0@k D) @26k B0k N Hesma
14. nyn pemema HejemHaunEe /T — 2 > T — 4 jemHak je:
A)[-2,6); B)[4,6); ©) [ 4,6); .[2 6); E) (2,6  N) He smam.

15. Hoapmm{a kyne je 96w cm?, a my:xwEa masommmme 10 cm. 3ampemuma kyme (y cm?®)

.96« ) 97x; C) 578m; D) 576m; E) 577; N) He smam.

16. Jenmaumma m‘“gwx =100 uma

A) 1 pememe; 2 pemesna unju je mpomsson 1; C) Bume ox aBa pememna;
D) 2 pemema uuju je npoussox 10; E) mema pemema; N) He smam.

17. Arko je f ( T 1) = (x—1)?, rana je f(3) jemmaxo
@6,25; B) 7,35; C) 4; D) 9; E) 5,51; N) He 3mam.

2 -2
18. 3a koje cy BpeaHocTH mapamerpa m o0e HejeZHAKOCTH —3 < % < 2
3aJ0BOJEEHE 33 CBAKO PEAJNHO T v
A)-6<m<-1; B)-6<m<T, @f1<m<2; D) -6<m<T;
E) Hu 3a jenmo m; N) He smam.

1
19. Axo je tga = — <a<mtgh=30<p8< g, Tazxa je sin(a + §) jenmako

1
27 2
V2 V2 V2 1 7V/2
W75 BIp 9% Deg B e N Heamaw

7
20. ¥Ypassojy (a. - %) , a >0, xoepumujent y3 a~1/? je
A) -T; @721; C)21; D)7; E)35 N) He smam.



